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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )39( هدام )2( هرصبت ييارجا همان ن�آ

16520:هرامش
30/09/1389:خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

فلاهدوزفا شزرا رب تايلام نوناق05989

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤرنيبطاخم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام روما مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم

هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )39(هدام )2( هرصبت ييارجا همان ن�آعوضوم
مرتـحم تئيـه 20/9/1389 خروم ـه42333ت/209330 هرامش همان بيوصت تسويپ هب
"هدوزفا شزرا رـب تايلاـم نوـناـق)39( هدام )2( هرصبت ييارجا هـمان نيـيآ"صوـصخ رد نارـيزو
.ددرگ يم غلابا مزلا مادقا تهج

يهانپ مساق دمحم
هدوزفا شزرا رب تايلام نواعم

رب تايلام تاضارتعا و يقوقح ،ينف روما تيريدم:ييوگخساپ عجرميجراخ -2          يلخاد -1:دربراک هنماد
88805106 :نفلت هدوزفا شزرا

:ءارجا خيرات
1/7/1387

يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد:رظان عجرمدودحمان:ءارجا تدم

-:خوسنم ياه همانشخب

ـه42333ت/209330:هرامش
20/09/1389:خيرات
:تسويپ

روشک ترازو -يياراد و يداصتقا روما ترازو

ياروش و روشک يئاراد و يداصتقا روما ياه هناخترازو کرتشم داهنشيپ هب انب 22/8/1389 خروم هسلج رد ناريزو تئيه
داي هرصبت ييارجا همان ن�آ، -1387 بوصم -هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )39( هدام )2(هرصبت دانتسا هب و اه ناتسا يلاع
:دومن بيوصت ريز حرش هب ار هدش

»هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق )39(هدام )2( هرصبت ييارجا همان ن�آ «

:دنور يم راک هب طوبرم حورشم يناعم رد ريز تاحلاطصا همان ن�آ نيا رد -1هدام
-1387 بوصم -هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق :نوناق -فلا

ره رد يملاعا تيعـمج دـشر خرـن رـيثأت هـب هجوـت اب هدـش ماجـنا يمـسر يرامـشرـس نيرـخآ :تيعمـج صخاـش -ب
.ناريا رامآ زکرم طسوت لاس
)122(هدام )1(هرصبت عوضوم هتفاي هعسوت رتمک قطانم تسرهف ن�عت يانبم صخاش :يگتفاي هعسوت رتمک صخاش -ج
يملاسا يروهمج يگنهرف و يعامتجا ،يداصتقا هعسوت همانرب هرود ره يادتبا رد -1380 بوصم -ميقتسم ياهتايلام نوناق
.ناريا

1389/09/30 :دنس خیرات
16520 :دنس هرامش
89/059/هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق/لا :دنس دک
- :دنس تیعضو
هدوزفا شزرا رب تایلام تنواعم :هدننک اضما

)یــهانپ مـــساق دـــمحم(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ضراوع و تايلام يزيراو هابتشا
نايدؤم
مهن لصف ييارجا همان ن�آ
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
)2( هرصبت ييارجا همان ن�آ
شزرا رب تايلام نوناق )39( هدام
هدوزفا
لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا

روشک لک 1392
لاس هجدوب نوناق يتايلام ماکحا

روشک لک 1393
هب طوبرم تلاکشم ندومن فرطرب
رد يتايلام ياهدمآرد لاقتنا
لاس يناياپ ياهزور
يخرب قاحلا نوناق يتايلام ماکحا
زا يشخب ميظنت نوناق هب داوم
بوصم )2(تلود يلام تاررقم

ياروش سلجم 4/12/1393
يملاسا
يخرب قاحلا نوناق يتايلام ماکحا
زا يشخب ميظنت نوناق هب داوم
بوصم )2(تلود يلام تاررقم

ياروش سلجم 4/12/1393
يملاسا
ييارجا همان ن�آ ريوصت لاسرا
)39( هدام )7( هرصبت عوضوم
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
02/03/1400 بوصم
لمعلاروتسد ندش ملاعا يغلم
هرامش همانشخب هب مضنم

خروم 10663/200
1390/05/03

ييارجا همان ن�آ ريوصت لاسرا
هدحاو هدام )11( هرصبت )د( دنب
لک 1401 لاس هجدوب نوناق
روشک
»ب« دنب حلاصا نوناق لاسرا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

16520 :همانشخب

16520 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/7/39/2753 :همانشخب
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رفن نويليم کي يلااب ياهرهش( اهرهش نلاک )%20( دصرد تسيب تبسن هب هوجو زکرمت باسح هب يزيراو هوجو -2هدام
هب تيعمج و يگتفاي هعسوت رتمک صخاش ،ساسا رب اهرهش رياس )%60(دصرد تصش ،تيعمج صخاش ساسا رب )تيعمج
اه يرايهد )%20(دصرد تسيب و تسا "ناريزو تئيه هـمان بيوصـت تسوـيپ " رهـم هب هدش د�ات هک تسويپ لودج حرش
.دوش يم هنيزه اه يرايهد و اه يرادرهش طسوت و عيزوت تيعمج صخاش ساسا رب

همانرب تنواعم ناگدنيامن زا لکشتم يهورگراک رظن تحت،روشک ترازو هوجو زکرمت باسح هب يزيراو هوجو عيزوت -3هدام
نويسيمک باختنا هب رظان رفن کي و روشک و يياراد و يداصتقا روما ياه هناخترازو و روهمج س�ر يدربهار تراظن و يزير
.دوب دهاوخ يملاسا ياروش سلجم يداصتقا

تاهوجو رسک زا سـپ اـهرهش ميرـح زا جراخ رد )39( هدام )فلا( دنب و )38( هدام )1( هرصبت رد هدـش دـيق هوـجو -4هدام
روشـک ترازو ماـن هـب هوـجو زکرمـت باسـح رد نوناـق )39( هدام )1( هرصبت و )38( هدام )3(هرـصبت،)37( هداـم عوضوم
ياه يرايهد نيب يگتفاي هعسوت رتمک و تيعمج صخاش و همان ن�آ نيا دافم ساسا رب و دوش يم زيراو ،ددرگ يم حاتـتفا

.ددرگ يم عيزوت ناتسرهش نامه

)1( هرصبت و )37( هدام عوضوم تاهوجو رسک زا سپ نوناق )46(هدام )ج( دنب و )39(هدام )ب(دنب عوضوم ضراوع -5هدام
و تيعمج صخاش تياعر اب اهرهش رياس يارب و ددرگ يم عيزوت اهرهش نلاک نيب تيعمج صخاش تياعر اب نوناق )39( هدام
روشک ترازو طسوت لاس ره يادتبا رد هک يتسرهف قبط تيعمج صخاش تياعر اب اه ياهرايهد يارب و يگتفاي هعسوت رتمک
.ددرگ يم عيزوت،دوش يم هيهت
ساسا رب اه يرايهد نيب نوناق )38( هدام )1(هرصبت و )فلا( دنب عوضوم اهرهش ميرح زا جراخ ضراوع عيزوت -هرصبت
.دوب دهاوخ يگتفاي هعسوت رتمک و تيعمج صخاش

و )37( هدام عوضوم هوجو و اه يرايهد و اه يرادرهش هب تخادرپ زج هب هوجو زکرمت باسح زا تشادرب هنوگ ره -6هدام
.دشاب يم عونمم)39( هدام )1(هرصبت و )38( هدام )3( و )2(ياه هرصبت

مهدزناپ ات رثکادح ار نوناق )39( هدام )2(هرصبت عوضوم يلوصو ضراوع هام ره تسا فظوم يتايلام روما نامزاس -7هدام
.ديامن زيراو روشک ترازو هوجو زکرمت باسح هب دعب هام

نآ زيراو هب تبسن نوناق )39( هدام )2( هرصبت عوضوم هوجو لوصو زا سپ هام کي فرظ تسا فلکم روشک ترازو -8هدام
.ديامن مادقا اه يرايهد و اه يرادرهش باسح هب

نويسيمک و اه ناتسا يلاع ياروش هب رابکي هام هس ره ار يتفايرد هوجو درکلمع شرازگ تسا فظوم روشک ترازو -9 هدام
.ديامن هئارا سلجم يداصتقا

و يرهش نارمع لصف رد بوصم و هدش ينيب شيپ ياه تسايس هب هجوت اب يزيراو غلابم فرصم و عيزوت يگنوگچ -10هدام
اب و ناتسا هعسوت بوصم ياه همانرب و ناريا يملاسا يروهمج يگنهرف و يعامتجا و يداصتقا هعسوت همانرب نيناوق يياتسور
يرادرهش يياتسور و يرهش نارمع لصف هجدوب بوچراچ رد روشک يياتسور و يرهش هعسوت يلک ياه تسايس نتفرگ رظن رد
.دوب دهاوخ اه يرايهد و اه
داوم هوجو هنيزه و اهيرايهد و اه يرادرهش بوصم ييانب ريز و ينارمع ياه هژورپ و اه حرط بيوصت و ن�عت هوحن -1هرصبت
و نيناوق رياس و اهيرايهد و اهيرادرهش يتلاماعم و يلام ياه همان ن�آ رد جردنم تاررقم قباطم همان ن�آ نيا )5( و )4(
.دوب دهاوخ طوبرم تاررقم
روشک ياه يرايهد و اه يرادرهش نامزاس يناتسا رتافد هدهع رب هدش راذگاو تارابتعا هنيزه درکلمع هوحن رب تراظن -2هرصبت
.دشاب يم اه يرادناتسا ينارمع روما تنواعم هزوح هدهع رب ،نآ ليکشت زا لبق ات و
اه يرادرهش نامزاس يناتسا رتافد قيرط زا ار دوخ تارابتعا هنيزه درکلمع شرازگ دنفلکم اه يرايهد و اه يرادرهش -3هرصبت
يارب ههام هس عطاقم رد )اه يرادناتسا ينارمع روما تنواعم هزوح قيرط زا ليکشت مدع تروص رد (روشک ياه يرايهد و
.دنيامن لاسرا هدش داي نامزاس

.دشاب يم همان ن�آ نيا يارجا نسح لوئسم روشک ترازو -11هدام

يميحر اضر دمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

تساوخرد هب انب هک يطبار ياهباسح هب ار نوناق نيا )38( هدام عوضوم قلعتم مئارج و ضراوع دنفلکم نايدؤم -39 هدام
...يتايلام روما نامزاس

شزرا رب تايلام نوناق )39( هدام
هدوزفا
هرامش همانبيوصت ريوصت لاسرا

خروم ـه61407ت/131299
مرتحم تأيه 25/07/1402

همانن�آ« عوضوم ناريزو
هدام )11( هرصبت )ب( دنب ييارجا
1402 لاس هجدوب نوناق هدحاو
»روشک لک

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
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روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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